
10. Міжнародна діяльність гімназії "Консул" №86 

в  2018 – 2019 н.р. 

  

З метою підвищення рівня освіти молоді та розвитку необхідних 

навичок та вмінь, практики спілкування європейськими мовами для 

подальшої навчальної та трудової діяльності в  процесі інтеграції України у 

Європейське та світове співтовариство, колектив гімназії «Консул»№86 

традиційно приділяє велику увагу організації міжнародної діяльності в 

гімназії. 

Методичне об’єднання вчителів іноземних мов та  учнівський колектив 

продовжували тісне співробітництво із міжнародними  організаціями і 

налагоджували нові зв’язки - з Міжнародною організацією Об’єднаного 

Королівства  з освітніх та культурних зв’язків (Британська Рада в Україні); 

Екзаменаційним департаментом Кембриджського університету;  

Вісконсінським міжнародним універститом (США) в Україні; продовжували 

участь вчителів та учнів в міжнародних семінарах, форумах та інших 

заходах. 

У вересні 2018 року гімназія вже вдруге відзначала День Європейських 

мов. Вчителями іноземних мов був підготований квест «Експрес-школа 

європейських мов», який проводився англійською, французькою, німецькою 

та іспанською мовами для учнів гімназії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Переможців квесту було нагороджено грамотами та пам’ятними 

статуетками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У вересні 2018 року заступник директора з іноземних мов Кузнєцова 

О.А. та голова методичного об’єднання вчителів англійської мови 

Печерського району Крутько Т.М. відвідали прийом в резиденції Посла 

Великобританії в Україні  з нагоди презентації першої в Україні британської 

програми підготовки до вступу в найкращі ВНЗ Великобританії та інших 

країн (NCUK International Foundation Program in Business). 

Впродовж 2018-2019 навчального року двічі проводилася зустріч 

(грудень 2018 та квітень 2019) учнів 10-11 класів з представниками 

Державного Університету Луізіани (LSU), США. Зустрічі проходили 

англійською мовою, на яких представники вищого навчального закладу 

знайомили учнів з системою та особливостями освітніх програм, розповідали 



про систему вищої освіти в США, її особливості та умови вступу до ВНЗ 

США. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В березні 2019 за участі ЮНІСЕФ в Україні був проведений 

найбільший в світі он-лайн урок з 

теми «Гендерна рівність» для учнів 

10 класів. На уроці учні працювали в 

групах, разом розмірковували та 

активно висловлювали свої думки на 

запропоновану тему. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Також у березні 2019 відбулася 

зустріч  учнів 10-11 класів з 

представниками Українсько-

Американського Університету 

Конкордія. Координатор освітніх 

програм Тетяна Нижник розповідала 

про особливості вступу та навчання в 

Університеті, студентка Університету 

та випускниця гімназії Дар’я 

Абакшина поділилася особистими враженнями від навчання. 

 

 В травні 2019 була проведена зустріч учнів 4-А класу (вчителі Саакова 

І.К., Стусова В.М.) з директором підготовчої школи Copthorne, 

Великобританія, Крісом Едом. Під час розмови з дітьми Кріс 

продемонстрував презентацію та розповів про цілі, умови та особливості 

навчання в цій школі. 

 

Впродовж навчального року традиційно продовжувалась робота з 

Екзаменаційним департаментом Кембриджського університету “University of 

Cambridge Local Examinations Syndicate and Cambridge English Language 



Assessment” в сфері зовнішньої перевірки знань учнів на різних етапах 

навчання.  

Протягом 2018-2019 н.р. 66 учнів гімназії успішно пройшли 

міжнародні іспити (серед яких –KET, PET, FCE та IELTS). Наступного року 

планується продовжити співробітництво. Класні керівники та вчителі, які 

брали участь у проведенні: Тринчук Л.Ю., Яковлєва Л.М., Скремінська Л.М., 

Холявко В.В., Буланик О.М., Москотін С.І., Зубко О.М., Сімакова Ю.О., 

Письменна І.В., Мартиненко Л.І., Подольський І.А., Кузнєцова О.А., Щербо 

Н.Ю., Наддур Н.В., Квасневська С.В. 

 

Кількість учнів гімназії, які пройшли міжнародне тестування 

 

 KET PET FCE IELTS Total 

2018-2019 

2 
A2 with Merit - 1 

58 
A2 – 16 

B1 – 20 

B1 with Merit – 17 

В2 - 1 

В2 with Distinction – 4 
 

1 

B2 

 

5 
B2 - 4 

C1 - 1 

66 

 

В рамках співпраці з  Українсько-Американським Університетом 

Конкордія в Україні в квітні 2019р. учні 10-11 класів брали участь у 

Всеукраїнському конкурсі ВМУУ “Business English Competition-2019”, що 

проводиться щорічно за підтримки Міністерства освіти і науки України; 

учениця 11 класу виборола  І місце (кл.керівник: Квасневська С.В.). Учениця 

10-А класу посіла ІІІ місце (кл.керівник: Кузнєцова О.А.). Учнів нагороджено 

почесними грамотами. Вчителі, які готували учнів до конкурсу: Крутько 

Т.М., Письменна І.В. 

З метою популяризації STEM-освіти, заохочення учнів і вчителів до 

використання STEM-технологій в освітньому процесі з жовтня 2018 

навчального року учні 10-А класу беруть участь у міжнародному проекті       

e Twinning “Gender Asymmetry: Women in STEM Sciences” під керівництвом 

вчителя англійської мови Щербо Н.Ю. В рамках цього проекту учні 

знаходили та систематизували інформацію про відомих жінок-науковців, 

готували презентації англійською мовою. 

Вчителі іноземних мов гімназії «Консул» №86 впродовж року активно 

підвищують свій професійний та методичний рівень шляхом участі у 



різноманітних семінарах, тренінгах, конференціях в Україні та за кодоном. 

Так, у жовтні 2018 з метою імплементації сучасного світового досвіду 

викладання іноземних мов в Україні та налагодження тісного міжнародного 

співробітництва між навчальними закладами вчителі англійської мови 

Наддур Н.В., Сімакова Ю,В., Бак Л.В., Саакова І.К. взяли участь у 

Міжнародній конференції вчителів англійської мови “An Approach for the 21
st
 

Centuary”, Німеччина. 

Гімназія постійно працює над розширенням зв’язків з країнами, мови 

яких вивчаються. З метою ознайомлення з традиціями і культурою цих країн 

та поширення знань про Україну учні під керівництвом вчителів здійснюють 

навчальні поїздки. Так, влітку 2018р. відбулася навчально-пізнавальна 

поїздка учнів 3, 4, 6 та 10-х класів до мовної міжнародної  школи Roehampton 

University, Digby Stuart College,. Вчителі: Бак Л.В., Саакова І.К., Дьяченко 

Ю.О., Наддур Н.В. 

 

Вчитель англійської мови  Сімакова Ю.О. з учнями 8-Б класу здійснила 

подорож до мовної міжнародної школи Harrow House School, Swanage, 

Великобританія, та з учнями 6-8 класів відвідала Harriotte Watte University 

MLA Summer School, Едінбург, Шотландія. 

 

Впродовж наступних літніх канікул вчителі  та учні гімназії також 

планують здійснити навчально-пізнавальні подорожі до європейських країн. 

                                                                  

 


